

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16218号

2016年9月27日 星期二 农历丙申年八月廿七

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

风清气正抓换届

省委派驻督导组来我市 督导市级党委换届选举风气

本报讯 9月26日至9月30日,在我市召开党代会期间,省委派驻现场督导组来我市,对市级党委换届选举风气进行督导。督导组将采取受理举报、个别访谈、明察暗访等方法,

深入了解党代会期间严肃换届纪律工作和换届选举风气情况。督导组在我市工作期间,欢迎干部群众向督导组或直接向省纪委、省委组织部反映涉及违纪工作中,将采取受理举报、个别访谈、明察暗访等方法,

督导组工作和受理举报电话:15096025133(自2016年9月27日至9月30日开通);省委组织部受理举报电话:0731-12380;省委组织部受理举报电话:www.hn12380.gov.cn。

周农会见衡阳籍奥运健将董斌,要求全市——

用奥运精神激发干事创业热情

周海兵参加会见

本报讯(记者 陈润 实习生 谭慧姿)9月26日上午,我市召开衡阳籍运动员参加2016年里约奥运会表彰会。会前,市委书记、市人大常委会主任周农亲切会见了回市的奥运健儿董斌,以及董斌、柴飏的亲属与教练。市委副书记、市长周海兵一同参加会见。

“你这一跳,将写进历史哟。”亲切愉快的氛围中,周农代表市委、市政府首先对董斌和柴飏在里约奥运会上取得的优异成绩表示祝贺,对奥运健儿回乡表示欢迎,对董斌及董斌、柴飏的亲属与教练表示慰问和感谢。

周农说,衡阳籍奥运健儿在里约奥运会上的比赛过程十分精彩,结果令人

振奋,为祖国争得了荣誉,让家乡人民倍感振奋。成绩来之不易,是运动员自身艰辛努力的结果,也是父母和教练员辛勤培养的结果。

周农指出,运动健儿们在奥运赛场上顽强拼搏、奋勇争先所展现出来的奥林匹克精神和良好的精神风貌,正是衡阳需要的正能量。希望两位运动健儿发挥引领作用,多与衡阳广大青少年交流,激发更多青少年投身到体育运动中来,为推动衡阳体育事业蓬勃发展作出更大贡献。全市上下要用奥运精神进一步激发干事创业热情,激励大家在各自岗位上创造新业绩,为建设“五个新衡阳”注入强大精神动力。

周海兵也对两位衡阳籍运动员在里约奥运会上取得的优异成绩表示祝贺,对他们的家人和教练表示慰问,并希望他们能再接再厉,保持昂扬斗志,争取更好的成绩,为家乡增光添彩。

会见结束后,周农、周海兵与奥运健儿及其亲属、教练合影留念。市委常委、常务副市长段志刚,市委常委、市委宣传部长刘丽华参加会见。又讯 26日上午,衡阳籍运动员参加2016年里约奥运会表彰会召开,市委常委、常务副市长段志刚用感谢、肯定和收获6个字作了热情洋溢的讲话。表彰会授予董斌、柴飏“衡阳青年五四奖章”,授予两人的教练“衡阳市

优秀教练员”称号。表彰会由市委常委、市委宣传部长刘丽华主持。

段志刚说,董斌、柴飏两位运动员的出色表现,为国家赢得了荣誉,为湖南争了光,为衡阳添了彩。近年来,我市体育事业发展迅速,成绩来之不易,是市委、市政府高度重视,全市人民大力支持和全系统体育工作者不懈奋斗,广大运动员、教练员顽强拼搏的结果;成绩永远留在身后,更大辉煌和惊喜在未来,期待两位运动健儿认真总结这次奥运会的成功经验,戒骄戒躁,再接再厉,永远保持昂扬向上的劲头,充分发扬敢为人先、勇于担当的湖湘精神,以崭新的姿态走向新的起跑线,创造新的辉煌。

加强中信银行长沙分行 与衡阳深度合作

周海兵会见该行行长王顺清

本报讯(记者 武孝军)9月26日下午,市委副书记、市长周海兵会见了中信银行长沙分行行长王顺清一行。双方就加强中信银行长沙分行与衡阳深度合作进行了交流。

2012年5月,中信银行衡阳分行正式对外营业。五年来,中信衡阳分行依托中信集团综合金融平台,借助中信控股旗下证券、保险、信托、基金等不同类型金融子公司在资源、信息、产品、创新等方面形成的合力,全方位、多渠道满足客户的需要。截至2016年8月,中信银行衡阳分行存款时点余额79.10亿元,该行通过“商行+投行”的全景融资模式为衡阳经济建设在2016年度投入了76亿元资金。

王顺清表示,中信银行衡阳分行在衡阳发展稳定,奠定了良好的合作基础。中信银行长沙分行将发挥中信集团金融产品门类

齐全的优势,支持中信银行衡阳分行加强与衡阳全面合作,不仅要做好政府项目,而且要在旅游、企业扶持等方面加大合作力度。衡阳旅游资源丰富,关键是要打造好品牌;衡阳企业很多,关键是要打造好优质资源。

周海兵指出,衡阳是全国老工业基地,工业门类齐全、产业基础好,相关部门要站在银行家的角度,重新梳理企业,打造平台,向银行推介衡阳企业。希望中信银行长沙分行以先进的理念,理顺体制机制,创新合作模式,防范金融风险,打好组合拳,大力支持衡阳实体经济、小微企业发展。衡阳区位优势、交通便利,已形成了以南岳为龙头的大旅游格局,希望中信银行长沙分行积极投资衡阳旅游,发掘衡阳旅游文化,提升衡阳旅游品质。

市领导段志刚、章彰参加会见。

确保党代会各项工作有序进行

邓群策对安保维稳工作进行调研

本报讯(记者 姚永军 实习生 肖君芳)9月26日上午,市委副书记邓群策,市委常委、市委政法委书记邓柯深入市第十一次党代会各个党代表驻地,对党代表驻地安保维稳工作进行调研。

市第十一次党代会于9月27日至30日举行,与会党代表将分别入住林隐假日酒店等四家酒店。

邓群策、邓柯深入各代表团会议室、党代表就餐地点等场所实地查看,询问安保方案落实情况,要求严格落实方案,确保安保工作万无一失。在市政府会议中心,邓群策、邓柯听取了公安部门负责人的安保部署汇报,要求对党代表驻地实行封闭式

管理,无关人员一律不得进入。针对部分党代表驻地有客人入住的情况,公安机关要对安保部署进行调度调整,做到确保安全。

邓群策指出,市第十一次党代会是在我市大力实施“十三五”规划、决胜全面建成小康社会关键时期召开的一次十分重要的会议,中央、省委十分关注,全市广大党员和人民群众充满期待,一定要站在政治和全局的高度,充分认识到开好这次大会的重要性以及做好会议安保工作的重要性;进一步明确责任、强化纪律,把各项要求落实到具体工作中去,确保党代会各项工作有序进行、万无一失。

多为乡村旅游发展建言献策

市政协组织机关离退休老干部调研,廖炎秋参加调研

本报讯(记者 邓润青)9月26日,市政协组织机关离退休老干部到衡南县宝盖镇调研乡村旅游发展情况。市政协主席廖炎秋参加调研。

据了解,目前,衡南县拥有国家AAA级旅游景区2个,省级农业旅游示范点2个,特色旅游名镇1个,特色旅游名村1个,五星级乡村旅游区(点)4个,湖南乡村旅游“十大好去处”3个。截至2015年底,全县共接待国内外游客126.45万人次,实现旅游经济收入2.28亿元,以2005年接待国内外游客人次、实现旅游经济收入为基数,10年间每年增长的比例都在20%以上。

“基础好、区位好、班子素质好、工作来势好、外界反响好。”调研中,廖炎秋以“五个好”对衡南的发展给予充分肯定。他指出,乡村旅游发展是全域旅游发展的重要组成部分,衡南县一批乡村旅游景点初具规模,配套设施日益完善,经济和社会效益逐渐显现。下一步,要充分利用目前的生态优势,进一步创新乡村旅游工作发展思路,丰富完善乡村旅游内涵,加快乡村旅游配套设施建设,更好地推动县域乡村旅游产业的发展。同时,他希望离退休老干部多为乡村旅游发展建言献策,多为县域经济发展鼓与呼,为促进全市经济社会又好又快发展贡献余热。

市政协副主席肖长贵参加调研。



9月26日,高铁衡阳东站前,一对父女在驻足观赏这里的大型花卉。据悉,为迎接党代会以及国庆节,高铁衡阳东站、石鼓广场、雁峰广场、西合路与衡州大道交汇路口、太阳广场、晶珠广场、南岳第一峰牌坊及蒸阳北路人大路口等地都摆设了美观大气的大型花卉。市园林局绿化科负责人告诉记者,每处摆花数量达2万盆以上,营造节日喜庆祥和气氛。园林部门将组织力量及时浇灌花草,确保花草“精神抖擞”。此次花卉景观将持续“保鲜”至10月底左右。

■王翟 胡亚华 摄

正风肃纪 激浊扬清

——市十届纪委五年工作综述

■本报记者 邓润青

这五年,“两个责任”成为热词,全市各级纪检监察机关以更强的担当,认真贯彻落实监督责任。

这五年,全市反腐工作决心不变、目标不变,严肃执纪步履铿锵,执纪问责“寸土不让”。

这五年,全市纪检监察制度建设和机构改革同步推进,纪检监察机关自身建设大力推进。

市第十次党代会以来,市十届纪委深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决落实党中央、省委、省纪委关于党风廉政建设和反腐败工作的决策部署,坚定不移推进全面从严治党,

全市党风廉政建设和反腐败工作迈上了新台阶。

一份重要担当——
压实“两个责任”,聚焦主责主业

党风廉政建设和反腐败工作主体责任和监督责任,是深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的关键。市委坚持以上率下,抓严抓实“两个责任”,主动扛起党风廉政建设主体责任;各级纪检监察机关聚焦主责主业,监督执纪问责取得新成效。我市制定出台“两办法一手册”,层层“签

字背书”,实行约法三章,先后查处“两个责任”落实不力问题112起,追责125人。

坚持“无禁区、全覆盖、零容忍”的政治态度,有腐必反,有贪必肃,狠打“老虎”,重拍“苍蝇”,始终保持查办案件高压态势。五年来,全市纪检监察机关共立案4608件,处分4782人;结案4368件,结案率达94.8%。其中,市纪委监察局立案183件,涉及县处级干部291人,给予党纪处分330人。同时,认真贯彻监督执纪“四种形态”,坚持抓早抓小,挺纪在前,对481名党员干部存在的苗头性、倾向性问题进行

函询谈话。

注重监督制约,规范权力运行。五年来,严格落实省纪委《关于规范党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,查处利用婚丧喜庆等事宜借机敛财问题40起,处理41人;充分发挥巡察“利剑”作用,派出巡察组分四轮对市人社局等14个单位开展巡察,发现问题170个,并督促整改到位;加强对重点领域的监督,创新出台《关于对派驻投融资公司纪检机构实行统一管理的暂行办法》,对本级8个投融资公司统一派驻纪检组长并有效发挥其作用。

(下转第二版)

争创全国文明城市

150件作品 展示厚重历史文化底蕴

“文明衡阳·幸福小康”书法、美术、摄影作品展在市博物馆开展,开放至10月10日,市民可前往观展

本报讯(记者 李楚)9月26日上午,由市委宣传部、市文联共同主办的“文明衡阳·幸福小康”书法、美术、摄影作品展在市博物馆开展,150件文艺作品展示了衡阳厚重的历史文化底蕴。市委常委、市委宣传部部长刘丽华宣布开展。

今年是中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年、新中国成立67周年,为铭记历史、缅怀先烈、弘扬长征精神,自今年3月份起,我市先后开展了“永远跟党走”、“峥嵘岁月”和“文明衡阳·幸福小康”文艺

作品创作征集活动。经过7个月的创作征集,共收到书法、美术、摄影作品3000多件。其中,150件作品脱颖而出,并于此次一一展出。这些作品有的取材于衡阳历史,有的选题于百姓生活,有的寄情于山水。它们创意新颖、风格多样、异彩纷呈,深情表达了广大市民对党和祖国的无限热爱,也展示出了我市创建全国文明城市、全面建设小康社会的成果。据了解,展览将开放至10月10日,感兴趣的市民可前往市博物馆观展。

衡阳农信社 各项存款突破700亿

本报讯(通讯员 邓翠婷 黄社衡)截至8月31日,衡阳农信社系统9家行社各项存款突破700亿大关,达到737.16亿元,比年初净增82.33亿元,完成省联社全年分配任务的102%。其中,衡阳农商行、衡州农商行存款分别达到127.93亿元、127.90亿元,衡阳农商行突破100亿元,进入“百亿元俱乐部”。

面对经济下行的压力,衡阳农信系统上下攻坚克难,认真研究形势,转变营销观念,积极对接市场,精准施策发力,实行差别化服务,赢得存款节节攀升。

在存款增长的同时,各项贷款有效投放,各项贷款比年初净增41.55亿元,余额达到367亿元。今年,衡阳农信社始终坚持“支农支小、以人为本”的战略理念和“服务‘三农’、服务中小、服务区域经济发展”的市场定位,在“小微”、“三农”、“社区”等领域精耕细作,做普惠金融服务的积极实践者。同时,围绕“立足衡阳、面向湘南、辐射中部”的中长期发展战略,打造区域航母。现有1家县级联社,8家农村商业银行,城乡营业网点414家,员工3900余人,存贷款总量居全市金融机构第一位。

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 扫一扫 健康饮食伴你行

本月值班编委 尹利民